



EDWARD M. BIRN
Director (Direktot)

Deputy Director (Sigundo Direktot)

**DEPARTMENT OF
ADMINISTRATION**
DIPATTAMENTON ATMENESTRASION
GENERAL SERVICES AGENCY
(Ahensian Setbision Hinirat)

Telephone (Telifon): (671) 475-1707/1729 • Fax (Faks): (671) 472-4217/1727



LOURDES A. LEON GUERRERO
Governor (Maga'håga)

JOSHUA F. TENORIO
Lt. Governor (Sigundo Maga'låhi)

February 17, 2021

Invitation for Bid

GSA-009-21

Telehandler with Work Platform Attachments

Questions received from: Morrico Equipment LLC 02/08/21

Question 1:

Required Delivery Date: 120 Days Upon Receipt of Purchase Order. Requesting for increase in delivery time to "160 – 175 Days"

Response: Required Delivery date remains unchanged (120 days upon receipt of purchase order).

Question 2: (Item 1.1 Specifications)

Lifting hook: a coupler mounted lifting hook attachment shall be provided.
Please review attached pictures of "Coupler Mounted Lifting Hood" and "Fork Mounted Lifting Hook" and kindly confirm which attachment is required.

Response: The Coupler Mounted Lifting Hook attachment shall be provided

Question 3: (Item 1.1 Specifications)

"Fork extensions: Compatible/telehandler manufacturer approved fork extensions shall be provided. Allowing for No less than 72 inch fork length and no more than 90 inches? And "Aerial Work Platform/Basket: Suitable locking mechanism shall be provided to secure the platform to the forks and or carriage"

Manufacturer aerial work platform/basket can only be used with 48 inch forks for the lock pin to fit and secure the platform. Fork Extensions can only be used with 60 inch forks.

Please confirm 2 sets of forks are required: 1 each 48 inch maximum length set to secure the aerial work platform, and another set 1 each 60 inch maximum for the requested fork extensions.

Response: 2 Sets of forks are required. 1 each 48 inch maximum length set to secure the aerial work platform, and another set of 1 each 60 inch maximum for the fork extensions.

Refer to Amendment #2 attached

Question 4: (Item 1.1 Specifications)

"Warranty:" The successful bidder shall also provide the manufacture's standard or extended warranty. (No less then 24 months/2400 hours, whichever comes first.) Certification of Manufacturer's warranty and its limitations will be provided at time of delivery."

Please confirm 24 months or 2,000 hours manufacture warranty is acceptable.

Response. Refer to Amendment #2 attached.

Questions received from: Far East Equipment 02/15/21

Question 1:

Request for extension to the bid opening as factories are operating at 50% staffing due to covid in the USA and are not able to respond as pre pandemic times. Request an extension to the bid opening for 2 weeks.

**Response. Refer to page 2 Of the Invitation for Bid "Acknowledgement Receipt Form"
Deadline for all questions and concerns were due on 2/08/21. Refer to Amendment #1**


CLAUDIA S. ACFALLE
Chief Procurement Officer

Please Print

ACKNOWLEDGEMENT COPY (Re-fax to GSA)

Received By: _____

Date: _____

Company Name: _____

Fax to: 475-1727 or 472-4217

E-mail to: gsaprocurement@gsadoa.guam.gov